

V nadaljevanju je predložen predlog cenika s strani ZZS. **Cenik ni uraden**. Manjkajo še šifre in dodatni LZM-ji za KG, RhD faktor, Kell in sifilis, ki jih bo ZZS tudi dodal. Cenik bo uraden, ko bo Ministrstvo za zdravje sprejelo Uredbo za financiranje na primarnem nivoju za leto 2023. Po sprejemu Uredbe bo ZZS poslal okrožnico z vsemi dodatnimi in zgoraj naštetimi storitvami oziroma LZM-ji in cenikom. Predvidoma do konca aprila. Svetujejo, da z obračuni za april počakate, saj jih lahko oddate do 10. maja.

Vzemite to kot preliminarno informacijo in edino, ki jo imamo. Uradne informacije, kdaj bo Uredba sprejeta nismo prejeli.

#### RSK za ginekologijo in porodništvo

V 101. členu v (1) odstavku se doda nova 28. točka, ki se glasi:

Zap. št.	Program	Izvajalec	Obseg	Dodatna sred. letna raven
28	Dispanzer za ženske - spremembe Pravilnika za izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva na primarni ravni (preventiva nosečnic)			5.800.000,00

V Prilogi v kalkulaciji za dispanzer za ženske se povečajo materialni stroški za 5.198 eur na tim. Dodatna sredstva vključujejo preiskave: krvni sladkor na tešče, urinokultura, obremenilni test z glukozo.

V Prilogi 3 »Cenik ločeno zaračunljivega materiala in storitev« se dodajo novi ločeno zaračunljivi materiali:

Šifra po šifrantu 15.28	Ločeno zaračunljivi material in preiskave	Merska enota	Tekoča cena za mersko enoto (v EUR)
	<b>PCR na spolno prenosljive bolezni<sup>8</sup></b>		
Q	PCR na spolno prenosljive bolezni: PCR C trachomatis	test	81,00
Q	PCR na spolno prenosljive bolezni: PCR N gonorrhoeae	test	49,00
Q	PCR urogenitalne mikoplazme	test	112,00
	<b>Serološke preiskave na hepatitis B</b>		
	Anti-HBs <sup>8</sup>	test	16,80
	Anti-HBc <sup>8</sup>	test	16,80
Q	Streptokok B	test	41,00
	anti-HCV	test	23,00
	Neinvazivni presejalni test ppcDNA – pripada klinični genetiki	test	252,83

<sup>8</sup> Cena PCR na spolno prenosljive bolezni in cena seroloških preiskav na hepatitis B Anti-HBs in Anti-HBc vključuje stroške odvzema in testa, neinvazivni presejalni test ppcDNA pa poleg tega tudi interpretacijo rezultata

V Prilogi 3 »Cenik ločeno zaračunljivega materiala in storitev« se spremeni cena tako, da se glasi:

Šifra po šifrantu 15.28	Ločeno zaračunljivi material in preiskave	Merska enota	Tekoča cena za mersko enoto (v EUR)
Q0060	Meritev nuhalne svetline	test	75,00
Q0061	Dvojni presejalni test (PAPP-A, prosti Hcg)	test	48,00

Za obračun **ultrazvočne preiskave v 3. trimesečju** - kontrola plodove rasti - predlagamo enako storitev kot velja za morfologijo ploda, to je K1023 Poseg IV v višini 5,9 količnika

K1060 presejanje za depresijo, anksioznost, odvisnost in nasilje 2,5 količnika

Odgovor ZZZS (On 6 Apr 2023, at 11:46) na vprašanje, kdo lahko izvaja presejanje za kromosomopatije z nuhalno svetlino in dvojnimi testom. Citirano:

»Preiskavo lahko izvajajo vsi, ki imajo licenco. Zavodu pa jo obračunajo tisti, ki imajo sklenjeno pogodbo. To pomeni:

- ginekolog, ki storitev izvede sam in je v javni mreži, storitev zaračuna Zavodu
- ginekolog, ki storitve ne izvaja sam, nosečnico napoti k drugemu izvajalcu in če je ta drugi izvajalec v javni mreži, jo ta drugi izvajalec zaračuna Zavodu
- ginekolog, ki storitve ne izvaja sam in nosečnico napoti k drugemu izvajalcu, ki NI v javni mreži, plača storitev temu drugemu izvajalcu (naročnik-plačnik), nato pa jo zaračuna Zavodu.«